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39.ª SESSÃO 
24ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 39/2015 – Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze (10/08/2015), às 
dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 
Paraná, em sua Trigésima Nona Sessão e Vigésima Quarta Sessão Ordinária. Com a presença de oito 

vereadores estando ausente o vereador Saulo Cesar Guerra. Sob a Presidência do Vereador Dorival 
Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (João, capitulo 12, Versículo 24-
26), realizado pelo Vereador Antônio Aparecido dos Santos, procedida da Oração do Pai Nosso.                 
No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº.38/2015, foi colocada em discussão e 
votação e aprovada por unanimidade; Oficio Nº202/2015. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando 
anexo o Projeto de Lei n.º702/2015; Oficio Nº206/2015. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando 
anexo e em Regime de Urgência o Projeto de Lei n.º707/2015; PROJETO DE LEI Nº 702/2015. Autoria 

do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Credito Adicional 
Especial no Orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias 
– foi encaminhado para as Comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final, Educação, 
Saúde e Assistência Social; PROJETO DE LEI Nº 707/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 
Incluem-se critérios de Avaliação ao Artigo 49 da Lei n.º 712 de 01/04/2015, e altera a redação do § 
1º, Artigo 35, desta mesma Lei e da outras providencias – foi encaminhado para a comissão  de 
Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI Nº 704/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a alienar, mediante venda, imóveis de propriedade do Município de 
Lidianópolis, através de procedimento licitatório e da outras providencias.  No EXPEDIENTE, fizeram 
uso da palavra os vereadores: APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos. Senhor presidente, 
com relação ao projeto de lei nº 707/2015, gostaria que consultasse o plenário, para aproveitarmos a 
oportunidade e estarmos sentando com a Simone, Buca e com a Lucia, pra nos discutir se tem 
algumas coisas para serem mudadas, estive dando uma olhada na redação,  vejo que ficou em aberto 

novamente, se a lei passada foi aprovado que institui dois conselhos tutelar, nos deixar em aberto que 
fica autorizado o executivo criar outro conselho se necessário, então não precisaria da câmara, 

poderia deixar do jeito que esta, e também buscar mais algumas informações que eles estão 
discutindo, foram ao ministério publico hoje e tem essa orientação, devemos ver se tem prazo para 
essa semana para que nos possamos dar uma averiguada melhor nessa lei, pois não podemos ferir o 
regimento interno, porque pode qualquer um entrar contra, e derrubar a votação do plenário aqui, por 
isso devemos estar conversando para estarmos se reiterando par vermos o prazo que temos, porque 

se já aprovamos atropeladamente no passado foi porque disseram que já havia prazo, se foi 
cancelado um edital e agora será novamente cancelado outro, não poderíamos ter aprovado o toque 
de caixa como foi solicitado, e por isso que houve erro tudo que se faz apressado, não quero me 
redimir do erro por eu ter votado, estou respondendo por mim, mas estamos ai para corrigir, o que 
podermos fazer vamos fazer para arrumar essa lei, motivo que peço que seja suspensa a sessão, pra 
estar reunindo com eles, para ver, se houver entendimento entre todos nos, poderíamos estar 
votando uma hoje, e já marcar uma extraordinária para votar na segunda, para eles poderem publicar 

novamente esse edital, eles irão passar o que foi conversado com o Ministério Publico, pra ver se nos 
não erramos de novo, porque se errar de novo não haverá mais tempo, e a eleição e única, em todo 
Brasil, em outubro, motivo pelo qual solicito que consulte o plenário para que focássemos nisso para 

podermos estar aprovando para eles poderem dar continuidade na eleição do conselho tutelar. 
Presidente DORIVAL CAETANI, justificou a ausência do vereador Saulo Cesar Guerra, que também e 
presidente da comissão de educação, saúde e assistência social, o qual solicitou que dentro das 

possibilidades nos reunimos para analisar a matéria e marcar uma primeira sessão para quarta-feira e 
outra para segunda feira, para se avaliar melhor e não haver atropelamentos como ocorreu em outras 
vezes, de segunda a quarta-feira dará para fazer os ajustes na matéria, e uma ideia, mas vamos 
consultar o plenário; ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, cumprimentou a todos os presentes. 
Referente ao projeto de lei n.º 707/2015, como o Buzato disse, esta errado mesmo a descrição do 
artigo, há mais outro erro em cima, onde se le dois uteis, não fala se e mês ou dias, foi uma falha, 
esta aqui a Simone, Buca e a Marcia, juntamente com eles teremos que decidir devido a rapidez que 

necessita o projeto, não há mais tempo, devemos sentar hoje e tentar ver ou então a comissão de 
educação, saúde e assistência social marcar para amanhã,  devemos decidir ate amanhã, se possível, 
so nos hoje fazermos uma primeira votação, não há mais tempo; APARECIDO BUZATO, solicitou 
parte e disse: sua ideia e valida, mas se sentarmos com ele, definirmos essa redação, nada implica 
nos votarmos hoje; ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, por isso que eu disse, so se não 

houvesse condição da comissão de educação e saúde se reunisse amanha, não há mais prazos, acho 
que devidos eles estarem aqui, e nos e eles que deveremos fazer as alterações, não há outro meio, 

deve haver agilidade, já demorou, devemos estar consertando isso dai. Presidente DORIVAL 
CAETANI, consultou o plenário para suspensão da sessão por 00:20 (vinte)minutos, para analise da 
matéria. Reaberta a sessão, passou –se para ORDEM DO DIA, onde foi  apresentadas  as seguintes 
matérias para discussão: EMENDA MODIFICATIVA Nº004/2015 -  Autoria das Comissões 
Permanentes- ao PROJETO DE LEI Nº 707/2015- foi colocado em discussão e votação única e 



 

 

 

 

 

Câmara de Vereadores do Município de Lidianópolis-Pr. 
Estado do Paraná   –    CNPJ/MF  nº  72.483.597/0001-83  

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- CEP 86.865-000 - Fone (43) 3473-1281 

_________________________________________________________ 

 

 

 

aprovada por unanimidade;  PROJETO DE LEI Nº 707/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 
Incluem-se critérios de Avaliação ao Artigo 49 da Lei n.º 712 de 01/04/2015, e altera a redação do § 
1º, Artigo 35, desta mesma Lei e da outras providencias – foi colocado em primeira discussão e 
votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 704/2015. Autoria do Poder Executivo. 
SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar, mediante venda, imóveis de propriedade do 
Município de Lidianópolis, através de procedimento licitatório e da outras providencias - foi colocado 

em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade. Presidente DORIVAL CAETANI, 
consultou o plenário e de comum acordo ficou marcado sessão extraordinária pra quarta-feiras dia 
12/08/2015, as 11:30 horas. Na continuidade convidou a ex-vereadora Sra. Maria Aparecida Betoldo  
para fazer parte da mesa, haja vista que estará recebendo moção de aplausos logo após a sessão. 
Explanou a todos que a Maria sempre foi uma pessoa idônea na municipalidade, foi uma excelente 
servidora publica, foi enfermeira, uma pessoa que marcou historia muito bonita, foi vereadora na 
gestão anterior, tem uma historia muito brilhante na municipalidade, uma pessoa que merece nossos 

aplausos, pelo que ele fez, pelo que ela é e pelo que fez por Lidianópolis, hoje já aposentada. Na 
sequencia foi feito a leitura do Requerimento n.º009/2014. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram 
uso da palavra os vereadores: APARECIDO BUZATO, na questão da emenda, que foi apresentada ao 
projeto de lei do Executivo, referente ao conselho da criança e do adolescente, da formação da 
eleição, e importante a participação da discussão popular, do conselho que representa a criança e o 
adolescente, essa discussão e muito valida, para se encontrar meios de fazer uma lei de acordo com 
as necessidades, nos como Legislativos não poderíamos medir esforços para arrumássemos o que 

estava errado, e assim acrescentamos mais alguma coisa, ficou incluído a questão do teste por 
escrito, é muito valido, esforça o participante estar estudando o ECA, temos tempo regimental, 
poderíamos estar discutindo ainda mais a lei juntamente com o conselho, mas por falta de tempo, 
publicação de edital, etc, por isso que corremos e decidimos hoje, apresentamos a emenda. Refrente 
ao projeto de Lei n.º704/*2015, o qual foi tramitado semana passada, o município adquiriu 18 lotes 
no Bertipaglia, há lotes no Porto Uba e para o Executivo estar leiloando precisa de aprovação do 

Legislativo, e competência nossa estar aprovando ou não a venda, estamos aprovando porque no 
distrito de Porto Uba, essas datas não atende as necessidades para construir as casas que necessitam 

lá, esperamos que com o leilão arrumemos recurso para comprar o terreno la em Porto Ubá para 
podermos estar construindo moradias para essas pessoas que pagam aluguel e muitas vezes não tem 
um moradia digna, e aqui em Lidianópolis não é diferente, vender esses 18 terrenos que foi adquirido 
neste mandato, e como são so dezoito lotes, iriamos fazer as casas para pessoas de baixa renda, mas 
o FAR não tem mais dinheiro, isso ate nos 18 lotes que não atende a demanda de Lidianópolis, a 

intenção e comprar um terreno maior, onde da para lotear mais terrenos, e que possamos atender ao 
menos em parte essa demanda, que tem de moradias em Lidianópolis, por isso estamos aprovando a 
venda. Hoje procurei o secretario de agricultura, para saber sobre a situação do restante do dinheiro 
do calcário, o Rogerio disse que o Sergio Carlos e que esta cuidando do mesmo, como que esta o 
andamento, gostaria de ficar informado de como esta o projeto, vou trazer na próxima sessão, hoje 
não consegui, se nos licitamos para arrumar o coxo de distribuição de calcário, talvez Sergio Carlos 
você possa estar falando se estiver inteirado, fui la hoje para saber isso ai do secretario o porque que 

já faz dois meses que esta licitado e ate agora não mexeram no coxo, esta la no tempo, um bem 
publico apodrecendo, sendo que nos precisamos da benfeitoria, se não podermos fazer com nosso 
tratar, mas há pessoas com trator pequeno que podem estar fazendo e esparramando o calcário, 

porque essa demora se temos uma conta que quando usam o trator do município, recolhem, esta la, e 
pra fazer manutenção, pra gastar com isso ai, cobramos cinquenta reais a hora, o trator gasta em 
torno de vinte reais em diesel a hora trabalhada, o restante esta sobrando nessa conta,  nossos 

tratores são novos, manutenção baixíssima, e ai, porque depois de licitado diz que não conseguia, se 
não fosse uma discussão nossa aqui na câmara, ó tem que fazer isso e isso, ai sai a licitação e a coisa 
não caminha, será que não podemos fazer diferente, a politica eu sei que todo setor publico e 
amoroso nas coisa, mas nos podia fazer diferente, esta fácil, dentro de casa, esta licitado, e so 
adquirir a peça e montar,  vamos distribuir isso dai e atender nossos pequenos agricultores que não 
tem esse calcário, gostaria que você Sergio Carlos, acompanhasse isso dai, você esta dentro da 
secretaria de agricultura, que ajudasse a cobrar isso dai. Quando falamos do requerimento do Mineiro, 

bem lembrado, a Maria foi servidora por Jardim Alegre, mas estava dentro de nosso distrito, pois 
pertencíamos a Jardim Alegre, de depois como município, so posso falar bem da Maria, poderia passar 
a noite falando do trabalho dela que acompanhei, fazia atendimento nas residências quando 
necessário, fazia injeções, tirava pressão, nunca teve horário ou dia, domingo ou feriados, parabéns 
Maria, você passou, hoje esta aposentada, continua com nos em nosso município, então temos que 

parabenizar por sua boa vontade como servidora, eu posso falar que foi uma servidora de verdade, 
atendeu as pessoas com carinho, muitos passaram por sua mão, ferino pressão, tirando sangue para 

exames, fazendo injeção, natura que as coisas vai se mudando, hoje necessita de formação, tem que 
estar se especializando, mas a Maria foi muito importante em todo esse tempo como servidora 
publica, foi uma pessoa exemplar, não tem mancha nenhuma nessa jornada como servidora publica, 
mais uma vez parabéns, isso é o mínimo que poderíamos dar para vc essa moção de aplauso, além de 
ser a primeira vereadora no município, tive o gosto de verear com você, foi quatro anos, fomos 
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parceiro, aprovamos, o que nos precisávamos discutir, discutíamos, como vereadora e politica foi 
muito exemplar dentro desse Legislativo, não podemos esquecer que também teve  saudosa dona 
Rosa Alves, que foi vereadora por Lidianópolis quando pertencíamos a Jardim Alegre e a terceira que 
foi minha esposa Lucia que cumpriu mandato aqui, são muito pouco a participação das mulheres, hoje 
teriam que estarem mais envolvidas na politica, fazer mais discussão, ir para o debate, isso e 
importante, trará inovação e ideias novas, trará crescimento ideológico e cultural, sempre para 

melhorar, não podemos esquecer da ala feminina na participação da politica, parabéns Maria; PAULO 
FRANCISCO DE MELO,  cumprimentou a todos. Hoje estive conversando com o Bera de manha, fui a 
Apucarana e cheguei tarde, que fique lavrado em ata, a respeito de bocas de lobo, esta se quebrando 
muito, terá que ser feito novamente reforçado com armações de ferro, em frente a biblioteca cidadã 
há uma quebrada, outra em frente ao Chicão que faz muito tempo, sempre comento juntamente com 
o Mineiro que é o presidente da comissão de obras publicas, eu e o ferrugem fazemos parte, tem que 
ser urgente a questão das bocas de lobo, sera feita a indicação, já falei com o secretario Bera, ficara 

em ata para amanha tomarmos as medidas cabíveis para que seja tomadas providencias, buscar uma 
maneira pra que se quebre menos pelo volume de caminhões que temos, tanto caminhões truck, toco 
e carretas que tem danificados em muitos essas tampas. A respeito de moradias, essa semana estarei 
indo com o prefeito ate a Cohapar em Curitiba, esta agendado, estaremos sentando com alguns 
deputados, o Abelardo Lupion faz parte da Cohapar, para explicar como esta o andamento da cidade, 
precisamos urgente das moradias devido ao deficite habitacional, precisamos de desenvolvimento e 
moradias que há muito tempo não vem, há muita cobrança na rua, de cada duas ou três, uma cobra 

moradias, vamos ver se conseguiremos fazer obras esse ano devido ao período eleitoral do ano que 
vem, vendendo esses lotes, já parte para a segunda parte que e conseguir outro terreno para 
construção de moradias. Parabenizo a Maria pela simplicidade e humildade, vem para ca em 1984 e 
me lembro, não e o maior grau de instrução que fara você ficar simples ou humilde, as vezes pode se 
ter um grau altíssimo, mas se não falar a língua do povo não resolve, você foi um exemplo de 
funcionaria, você tem que falar a língua do povo, atender o que o povo gosta, as vezes o paciente 

reclama, já e um momento de dor, e chegar em um posto medico e ser mal atendido, não da, vc e um 
exemplo de bom atendimento que deve ficar, admiro, sempre fui bem atendido, minha irmão de 

Curitiba sempre fala de você, de seu atendimento, e bom ser lembrado, pela simplicidade, 
profissionalismo, vereadora que legislou aqui, falou a língua de nosso povo, esse legado morrera com 
você, isso e o que se deixa, parabéns; ADEMIR APARECIDO CANDIDO, cumprimentou a todos,  
explanando sobre a ausência do vereador Saulo, foi feita analise do projeto de lei e a emenda 
n.º004/2015,  eu como relator e o Paulinho como membro, acordamos de analisar, dar o parecer e 

votar logo, haja vista a urgência da matéria para eleição do conselho tutelar. Parabenizo ao vereador 
Mineiro pela moção de aplausos a nossa companheira maria, como o Paulinho disse, e uma pessoa 
que ajudou muita gente no tempo que trabalhou no posto de saúde, temos muito a agradecer sua 
pessoa pelo que representou por nos na época que era tudo mais difícil, sempre esteve ali presente 
ajudando, com humildade e simplicidade, isso sim e importante, nos sentimos muito honrado em dar 
essa moção de aplausos: ANDERSON CLEITON ALVES, cumprimentou a todos. Referente ao projeto 
707, estaria falando alguma coisa, explanando, mas o vereador Aparecido Buzato já falou tudo e mais 

alguma coisa, esclareceu a todos, também explicou os demais projetos e ate parabenizo ele porque 
esta sempre correndo atrás, dando sustentação, uma peça fundamental para nosso município. Quero 
parabenizar você Maria e também o Mineiro pela iniciativa a moção de aplauso a você, que quantos e 

quantos anos você esteve junto com a população e povo de Lidianópolis, como a gente comenta aqui, 
os tempos vão mudando, as coisas vão chegando, coisas vão aumentando e naquela época quando 
você começou a trabalhar, você e o Jose Carlos Rossini tocavam a saúde em dois, depois veio o 

Tiaozinho da ambulância e hoje há muita burocracia, documentação, hoje em vinte ou trinta não se 
consegue fazer o que fazia em três por causa da burocracia que se aumentou, naquela época você era 
daqui, minha mãe foi vereadora de Jardim Alegre, você já trabalhava aqui e minha mãe era vereadora 
em Jardim Alegre representando Lidianópolis que era distrito, você ficou junto com nos todos esses 
anos, eu tive o prazer de trabalhar na saúde com você, ver sua competência e o que os outros 
companheiros já falaram, não tem o que falar, so deixou rastro bom, trabalhou junto com a 
população, eu vim quando era pequenininho, to aqui falando, mas já levei agulhadas da Maria, ia nas 

casas medir e aferir pressão, hoje já não se pode mais, naquela época consegui fazer tudo isso e mais 
um pouco, essa moção de aplauso e um pouco que podemos fazer para você do trabalho feito por 
nosso município, parabéns a você Maria; Presidente DORIVAL CAETANI, pra vocês terem uma ideia, 
naquela época quando o posto era la em baixo, a injeção era fervido em agua quente porque não 
existia agulha descartável; ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, deu boa noite a todos. Gostaria 

de agradecer os alunos e professores que estão aqui, tem dias que a sessão e rápido, mas há dias 
como hoje que se expande um pouco mais, parabenizou ao vereador Mineiro que solicitou essa moção 

de aplauso a Maria, como o Anderson disse, tenho o prazer de estar aqui hoje para assinar e também 
tenho o prazer de ter trabalhado contigo junto a saúde, havia mais dificuldades mas com vontade de 
atender o povo, como foi citado no começo ex-vereadora e enfermeira, ex-vereadora você é, mas com 
certeza enfermeira vai ser sempre, que bom sua irmã esta aqui do lado vendo, que bom a gente fazer 
isso com as pessoas vivas, muitas vezes homenageamos pessoas que já se foram, muito melhor com 
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o homenageado presente, do nosso lado, a Maria foi profissional, recebe isso aqui pela profissão, tem 
direito a tudo isso aqui pela pessoa que você é, não so como profissional, mas como vereadora, a 
Maria e uma pessoa que sempre quando precisarmos dela ela estará do nosso lado, eu sei porque 
passei por momentos difíceis e ela esteve sempre de meu lado, ela sempre esteve de nosso lado, nos 
momentos bons e ruins também, muitas vezes não precisa nem chamar, isso e a diferença, nas festas 
so vem se convidada, mas nos momentos ruins ela vem sem ser, isso faz a diferença, sempre esta do 

lado ajudando, todo mundo tem lembranças de seu atendimento, parabéns Maria. Referente a 
emenda n.º004/2015 ao projeto de Lei n.º007/2015, é uma coisa que chegou hoje, mas todo mundo 
entendeu, não houve contradição, chegamos em um acordo juntamente com o conselho e todos os 
vereadores pra que a eleição do conselho tutelar venha ocorrer de uma maneira correta, e uma 
eleição como de candidato, devem ser escolhidas pessoas responsáveis, motivo pelo qual esta sendo 
feito essas leis, devera ser escolhido uma pessoa dentro do perfil que esta sendo votado aqui, vocês 
que moram aqui saberão quem devera ser escolhido; ANTONIO AGUSTO MACIEL FILHO, deu boa 

noite a todos. O que tinham de falar sobre a moção todos já concluíram, mas eu senti no decorrer dos 
anos, de todos os trabalhos feitos, foi a primeira vereadora, muitos devem uma pedra para Maria, 
principalmente os moradores mais antigos, todos foram atendidos com carinho pela Maria, motivo 
pelo qual um dia, analisei e senti que deveria ser feito uma moção de aplausos a Maria, por sua 
pessoa e trabalho, motivo pelo qual entrei com requerimento, que a vários meses foi votado, fui la 
conversei com ela para marcarmos a data da entrega, ela ficou contente e hoje estamos entregando, 
agradeço a presença sua e dos demais. Presidente DORIVAL CAETANI, agradeceu a todos os 

vereadores pelo entendimento e parecer do projeto de lei n. º 007/2015, que trata sobre  a lei do 
conselho tutelar, Buzato, Nuna, Sergio e as comissões, foram resolvidas situação que poderiam serem 
complicadas no futuro, nem todas as matérias que chegam na câmara são resolvidas no ato, as vezes 
ocorrem algumas contradições, fico contente quando e resolvido sem burocracias. SERGIO CARLOS 
MENDES, complementou a todos. Parabenizou a Maria pela moção de aplausos, infelizmente 
perdemos uma grande funcionaria que já se aposentou, mas continua nossa amiga, companheira, que 

essa amizade e carinho pelo município nunca acabe, meus Parabéns. MARIA APARECIDA BETOLDO, 
deu boa noite a todos. Gostaria de agradecer ao Mineiro por ter lembrado, já alguns meses que ele 

me falou isso, agradeço aos demais vereadores, especialmente o Val, Cido Buzato e Mineiro, os quais 
eu tive o prazer de trabalhar com eles nessa câmara, nunca vou esquecer de nosso trabalho, agradeço 
a Deus por ser lembrada em quanto esta vivo, por que depois de morto não adiante, sempre eu falo a 
minha família, vamos nos visitar enquanto vivos, depois de estar em um caixão, não se sabe de nada, 
agradeço aos alunos e os demais pela presença, eu penso que 80% do povo de Lidianópolis já sentiu o 

peso de minha mão, ou no braço ou no bumbum já sentiram o peso de minha mão, muitos ainda me 
procuram para tomar injeção, pois não conseguem tomar com outra pessoa, coisas que não faço 
mais, como o Cido falou, naquele tempo fazíamos as coisas tudo as custas da mão de Deus, não havia 
material necessário, mas se dava um jeito, hoje me admiro de ter que chamar uma pessoa para 
visitar uma vizinha que tem 97 anos, não sei se ela foi hoje, porque estive em Jardim Alegre, mas isso 
para mim nunca me custou nada, nunca trabalhei nesse município por dinheiro, trabalhei pelo povo 
que quero bem, muitos já partiram, sempre quero bem, pelo nome e amizade que temos, amo a 

todos de coração, funcionários e população em geral, agradeço muito ao Mineiro e  a todos por terem 
lembrado disso, muito obrigado a todos. Presidente DORIVAL CAETANI,  todos mundo gosta muito 
da Maria, pela funcionaria e por tudo que foi, por tudo que fez quando o município nasceu, motivo 

pelo qual todos aqui lhe recebem de braços aberto, agradeço ao Mineiro pela atitude de fazer a 
solicitação, foi aprovado por unanimidade, todos votaram a favor, a Maria e uma brilhante pessoa, 
uma historia de vida que so temos a agradecer, so deixou rastro bom, a câmara te agradece, você 

sempre sera a vereadora Maria, agradecemos você de coração por tudo que fez para Lidianópolis, 
sempre me recebe bem em sua residência, um amor de pessoa, nunca tivemos indiferenças, leva o 
nosso abraço, muitos a obrigado a todos. Quarta-feira haverá sessão extraordinária as 11:30 horas da 
manha, convido a todos que não faltem, tenho que ir a Curitiba tirar duvida no Tribunal de Contas, 
tenho que ir na Cohapar, tenho problemas a resolver na assembleia legislativa, vamos ter audiência 
com presidente da assembleia, quando viajo gosto que toda a câmara saiba onde estou indo, 
agradeço a presença de todos. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi 

gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Secretário Geral e será afixada em 
Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e   os demais vereadores. 
 
 

Dorival Caetani                                           Antônio Ap. dos Santos 

                       Presidente                                                        1º Secretário 


